
No 評価の観点 R5 １年 ２年 ３年 R4

1 学校の教育方針や教育活動に関心を持ち、理解している。 3.3 3.0 3.4 3.6 3.2

2 学校は保護者や地域に信頼されている。 3.5 3.4 3.4 3.6 3.4

3 最上校に入学させて良かったと思っている。 3.6 3.6 3.3 3.9 3.4

4 教え方が工夫されていて授業が分かりやすいと聞いている。 3.2 2.9 3.3 3.3 3.2

5 授業などでの質問には丁寧に対応してくれる。 3.3 3.2 3.4 3.4 3.3

6 学習に関して、学力や努力を適切に評価している。 3.5 3.5 3.4 3.7 3.4

7
個人の興味・関心、希望や能力にあった選択授業や少人数授業を
行っている。

3.4 3.4 3.3 3.4 3.4

8 生徒の進路希望に沿った適切な進路指導がなされている。 3.2 3.0 2.9 3.7 3.3

9 講演会や進路便り等により、進路情報の提供を適切に行っている。 3.2 3.0 2.9 3.5 3.2

10 進路に関する個人面談や相談が充分に実施されている。 3.3 3.1 3.0 3.8 3.4

11
学校は自分の子どもをよく理解していて、子どもにあった生徒指導を
している。

3.3 3.2 3.1 3.6 3.3

12
社会のルール・日常生活のマナーを身につけられるよう指導がなされ
ている。

3.5 3.5 3.4 3.6 3.4

13 クラスマッチ・運動会・文化祭などの学校行事が充実している。 3.5 3.4 3.4 3.7 3.5

14 部活動が活発に行われている。 3.2 3.0 3.3 3.3 3.2

15 ボランティア活動の大切さを教えると同時にその機会を提供している。 3.6 3.5 3.3 3.8 3.5

16 いじめや差別を許さず、厳しく対応している。 3.0 2.8 3.3 2.9 3.1

17 生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれている。 3.1 2.9 3.6 3.0 3.2

18 学校の防災指導は行き届いている。 3.3 3.3 3.4 3.2 3.3

19 学校内の清掃や健康指導は行き届いている。 3.4 3.3 3.4 3.6 3.5

20 学校の施設・設備は、快適な学習環境のためによく整備されている。 3.3 3.0 3.4 3.6 3.3

21 緊急・災害時や諸連絡用のさくら連絡網は有効である。 3.3 3.0 3.6 3.4 3.6

22 学校は、保護者や地域との連携を密にしている。 3.3 3.0 3.3 3.6 3.3

23 ＰＴＡ活動のあり方は適切である。 3.3 2.9 3.4 3.7 3.4

24 学校情報としての最上校だよりや学級だより等を見ている。 3.4 3.1 3.3 3.8 3.4

25 最上校は、ボランティア活動や地域活動等に貢献している。 3.6 3.5 3.6 3.7 3.6

26 最上校HPは、最上校の魅力を十分に掲載できている。 3.3 3.1 3.3 3.6 3.3

3.3 3.2 3.3 3.5 3.3

備考

A：よくあてはまる(4点)　B：ややあてはまる(3点)　C：あまりあてはまらない(2点)　D：まったくあてはまらない(1点)

として集計（平均値は小数第２位を四捨五入）
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